

Bodoči starešine JLA na »Neretvi '86«

Brigadirji MDB Franc Rozman-Stane bodo šli na zvezno delovno akcijo

V času, ko se mladinska organizacija v Ljubljani na vso moč trudi zbrati mladince za prostovoljno delo na letošnjih republiških in zveznih akcijah, imajo na Splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman-Stane za Bežigradom že dovolj brigadirjev, ker se je vsak četrti učenec – bodoči starešina JLA – odločil za letošnjo akcijo.

MDB Franc Rozman-Stane je ustanovljena na istoimenski srednji vojaški šoli in je redno sodelovala na mladinskih delovnih akcijah Kobansko '86, Goriško '82, Bela krajina '83, Niš '84 in Slovenske gorice '85, letos pa se bo udeležila zvezne akcije Neretva '86. Na vseh dosedanjih akcijah, razen na akciji Niš '84, so učenci, ki imajo vzornika v legendarnem komandantu slovenskih partizanov Stanetu, dobili najvišja priznanja – trak akcije.

Letos bodo delali v II. izmeni od 5. julija do 4. avgusta, pod svoj prapor pa so povabili sovratnike iz vojaških srednjih šol v Beogradu in Sarajevu ter bežigradske srednješolce.

Komandant brigade bo Stanko Marčeta, mentor pa je od ustanovitve do danes profesor Anton Britovšek.
IVAN ŠUČUR



ZAKLJUČNE AKTIVNOSTI ZRVS

Rezervni vojaški starešine so pričeli z zaključnimi aktivnostmi iz obveznega programa za leto 1985/86. V aprilu so izvedli taktično orientacijske vaje. Letošnja tema vaje je bila četa v obrambi okoliša na zemljišču, prehodnem za oklepne enote. Večina krajevskih organizacij ZRVS si je izbrala teren med ribogojnico Povodje in Gameljami. Imeli so štiri delovne točke, kjer so preverjali znanje iz topografije, zaščite terena, reševanja taktične naloge in streljanja z malokalibrsko pištolo. Pohod je bil dolg 12 km. Na pripravah za vajo pa so imeli tudi preverjanje ideološko političnega znanja. Najtežja je bila vaja v soboto 12. aprila. Sneg in mraz je zelo oviral pohod, kar je bil še dodatni napor za udeležence. Vodstva krajevskih organizacij pa so bila z udeležbo zadovoljna. Prišli so tudi člani obrambnega krožka osnovne šole Danile Kumar. Predsednik krajevne borbovske organizacije 7. september France Presetnik jih je seznanil s pomenom vaje. Šolarji so predlagali, da bi jih za naslednje vaje že v šoli seznanili z vsemi delovnimi točkami, kar bi vsekakor pritegnilo več učencev.

Foto: Dušan Rebolj



IZ POROČIL SODIŠČ

Dobro sodelovanje z bežigradskim izvršnim svetom

Člani bežigradskega izvršnega sveta so na prvi seji v aprilu med drugim prisluhnili tudi poročilom: družbenega pravobranilca samoupravljanja ljubljanskih občin, o delovanju sodišča združenega dela, organa za postopek o prekrških, o uporabi zakonov in o delu Temeljnega javnega tožilstva, o delu Javnega pravobranilstva, o delu ljubljanske enote Temeljnega sodišča – vse v Ljubljani v minulemu letu. Poročevalci so opozorili na težave, predvsem finančne in kadrovske, ki jih srečujejo pri delu ter na pojave, ki jih sankcionirajo.

Viktor Leskovšek, družbeni pravobranilec samoupravljanja Ljubljana, je med drugim dejal, da organizacije združenega dela v svojih samoupravnih splošnih aktih nimajo opredeljenega poslovanja z motnjami, poleg tega pa v ozdih tudi ni pravega pristopa do inovacij. Sodišče združenega dela se je lani, kot je povedal njegov predsednik, največ ukvarjalo s stanovanjskimi zadevami. Število teh sporov se je v primerjavi z letom 1984 povečalo za 66 odstotkov, predvsem na račun uvrstitve na prednostno listo za dodelitev solidarnostnih stanovanj v občini Moste-Polje. Boris Zibert, vodja sodnika za prekrške Ljubljana, je opozoril, da se zadnja leta strmo naraščajo prekrškovi nekoško umirja. Kljub temu pa so lani prejeli v reševanje 27.436 zadev, iz leta

prej pa jih je ostalo še 6.995, kar, kot je dejal vodja, še vedno presega njihovo sistematično zbirano delo za 10.000 zadev. Predstavnica Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani je poročala, da je lani v mestu upadlo število kriminalnih dejanj, ki so jih storili mladoletniki, pač pa se je povečala teža izvršenih dejanj. Pri njihovem delu še vedno prevladujejo premoženjski delikti na škodo družbenega in zasebnega premoženja. Nikola Dimitrovič, javni pravobranilec mesta Ljubljane, je spregovoril o problemu cenilcev nepremičnin, predvsem stanovanj in hiš, ki znajo isto nepremičnino oceniti tudi z do 600 odstotkov različno ceno, kar močno otežuje delo javnega pravobranilstva. Morda zato ne bi bilo odveč razmisliti o organiziranju službe cenilcev pri gospodarski zbornici in o obveznih periodičnih strokovnih izpitih zanje. Predstavniki temeljnega sodišča v Ljubljani je opozoril, da jim zaradi vedno večjega dela in slabega nagajevanja odhajajo kadri. Omenil je tudi, da sicer dobro zamišljeni poravnalni sveti na terenu žal ne delajo, kot bi morali. To seveda še povečuje število zadev, s katerimi se peča sodišče. Rudi Lampret, načelnik mestne uprave za inšpekcijske službe je pohvalil dejstvo, da je ekološka zavest v Ljubljani vse bolj prisotna. Kljub temu pa ostajajo še pe-reče težave, s katerimi se sre-

Konstituiranje komisij

Novo izvoljeno predsedstvo občinskega odbora Zveze združenih borcev NOV je imelo svojo prvo sejo, kjer so konstituirali komisije. Imenovali so: Staneta Komana za predsednika komisije za negovanje revolucionarnih tradicij NOB, Nina Deklevo za predsednika komisije za vojaške vojne invalide, Janeza Aliča za predsednika komisije za bivše politične zapornike, internirance in izgnance, Rudija Furlana za predsednika stanovanjske komisije, Dušana Rebolja za predsednika socialno-zdravstvene komisije, Jožeta Snoja za predsednika komisije za SLO in DS, Jožeta Vidmarja za predsednika komisije za kadrovske zadeve ter prošnje in pritožbe, Petra Lešnjaka za predsednika komisije za posebno dobo in Staneta Vrhovnika za finančne posle. Dogovorili so se, da se v komisije vključi pet do devet borcev in da do konca aprila komisije pripravijo program dela.

Razpravljali so tudi o pomoči pri organizaciji pohoda mlajših pionirjev »Po poteh partizanske Ljubljane«, ki bo 25. aprila in pohoda malih šolarjev, ki bo 9. maja. Ta tradicionalni pohod prireja vsako leto občinska zveza prijateljev mladine.

D. R.

čujejo inšpektorji iz dneva v dan, predvsem deponije nevarnih snovi in malomaren odnos marsikateri organizacije združenega dela do ekološko nevarnih odpadkov. Ob koncu so poročevalci pohvalili uspešno sodelovanje z bežigradskim izvršnim svetom z željo, da bi ostalo takšno tudi vnaprej.

V. P.

NOVE OBLIKE SODELOVANJA

Mercator-Emba odpira vrata potrošnikom

Sozd Mercator-KIT se zaveda izjemnega pomena sodelovanja s potrošniki in njegov cilj je, da bi bili ti udeleženi pri prihodku trgovine. To jim sedaj omogoča nakupna kartica, ki se je že uveljavila. Med nove oblike sodelovanja s potrošniki sodijo tudi obiski njihovih predstavnikov v delovnih organizacijah.

Pretekli mesec je predstavniki organiziranih potrošnikov odprla svoja vrata tudi Mercator-Emba, ena izmed 140 članic sozda Mercator-KIT.

Direktor M-Embe Boris Vavpotič je predstavnikom potrošnikov na kratko opisal delovanje in problematiko svoje delovne organizacije, ki je lani naredila tri milijarde dinarjev prometa in imela tudi temu ustrezno akumulacijo.

V Mercator-Embi se predvsem

ukvarjajo s predelavo in proizvodnjo kave, granulotov Benko, čajev, začimb, suhih plodov, sladkorja, uvajajo pa tudi nove proizvode – prelive Sladki greh.

Največ težav imajo z uvoznimi surovinami, predvsem s kavo, ki jo letno sprazijo okoli 1200 ton. V zadnjem času zaradi administrativnega poseganja v poslovanje gospodarstva nastajajo motnje pri preskrbi, kajti delovne organizacije morajo poslovati po ekonomski logiki, to pa pomeni zmanjševanje dohodkovno nezanemive proizvodnje, med katero sodi tudi predelovanje kave. V ceni, ki jo plača kupec v trgovini, predstavljajo doberšen del davki, tako da uvozniku in pražarni praktično ne ostane nič oziroma zaradi skoka svetovnih cen kave v zadnjem času, poslujejo celo z izgubo.

Predstavniki Mercator-Embe so nato prisluhnili potrošnikom, ki so imeli največ pripomb na posamezne vrste embalaže oziroma njene velikosti. Menili so, da delu želja kupcev lahko ustrežejo, medtem ko bi izpolnitev nekaterih zahtevala prevelike stroške, kar bi vplivalo na končno ceno izdelkov, in bi postali izdelki potem za kupca kljub ustrežnejši embalaži, nezanimivi.

Predstavniki potrošnikov so si ogledali tudi celotno proizvodnjo Mercator-Embe, s katero so se dogovorili, da bodo takšni obiski postali trajna akcija medsebojnega sodelovanja, katerega cilj je izboljšanje ponudbe na tržišču in prilagajanje proizvodnega programa željam potrošnikov.

ANDREJ DVORŠAK

gradbeno podjetje grosuplje

40let

Gradbeno podjetje Grosuplje n. sol. o.
61290 Grosuplje, Taborska 13
Telefon: 061/772-112, telex: 31480 YU GROSGP, telegram: GPG

DO je članica SOZD Imos Ljubljana, Linhartova 11 a

GPG z 2500 zaposlenimi spada med največje slovenske gradbene organizacije. Imamo 40-letne izkušnje na najzahtevnejšem jugoslovanskem trgu, zgradili smo 25% ljubljanskih stanovanj, večino ljubljanskih fakultet, poslovne, industrijske in kmetijske objekte, objekte visoke gradnje v olimpijski vasi v Sarajevu. Nastopili smo na gradbišču v tujini: Irak, ZRN, NDR. Izvažamo opremo.

Dejavnosti:
Izvajanje vseh vrst visokih gradenj
Proizvodnja predizdelanih gradbenih elementov
Proizvodnja kovinskih, stavbnih in drugih konstrukcij
Projektiranje gradbenih objektov
Prostorsko in urbanistično planiranje in projektiranje

Poslovni ugled GPG temelji na visoki kakovosti, izpolnjevanju rokov in konkurenčnih cenah. Prilagajamo se tržnim potrebam. Z investitorji sodelujemo od zasnove do predaje objekta (svetovanje, projektiranje, izvedba). Sledimo razvoju projektiranja in gradnje. Uvajamo nove – izvozno usmerjene – proizvodne programe kovinarske dejavnosti. Vse ob podpori najmodernejše računalniške tehnologije.

SPREJELI SMO IZZIV SPREMEMBE! SPREJMI TE GA ŠE VI!



Danes smo takšni, kot ste nas lahko spoznali preko oglasov v dnevnikih in revijah, iz pripovedovanja drugih ali na osnovi neposrednega sodelovanja. Na vprašanja zastavljena v oglasih in pogovorih smo in še odgovarjamo s preprosto mislijo - SO LJUDJE. KI TO ZNAJO! SMELT-ovi. NA PRIMER-

Ze jutri želimo doseči več. Pri gradnji objektov vseh vrst, od tovarn do bolnic, doma in v svetu smo si zastavili zahtevne cilje. Vgradili smo jih v naše razvojne pane. Izvedli obsežno reorganizacijo, sprejeli nove strokovnjake in prepričani smo, da bomo odlej še bolj sodelovali z investitorji, dobavitelji opreme, nosilci tehnologije, izvajalci gradbenih in montažnih del. Z vsemi torej, ki so skupaj z nami pripravljene sprejeti izziv sprememb. Spremembe, ki pomeni izgraditi objekt od ideje do njegovega tvornega delovanja v okolju.

OD ZAČETKOV DO POPOLNOSTI!

SMELT

global project management